
COMISSÃO DE SAÚDE

Ata da 1ª Reunião da Comissão de Saúde do CMPD

Data: 15/10/24

Horário 10:00 realizada online

Presentes conselheiros: Pamela de Freitas S. Scafura, Maria Fryda Emanuelly
G. Monteiro, Ligia Maria Lopes de O. Hayasaki, Camila Sanches C. Virtuan,
Fernanda Bezerra de S. Ramos, Izabel Maria Cirella, Sandra dos Santos Reis,
Sandra Maria V. Tristão de Almeida, Nicole Ap. Brito Santos, a conselheira
Silvana representante do conselheiro Ariel Vasquez Gicovate, bem como o
conselheiro José Miorin Neto não compareceram por compromissos firmados
anteriormente, temos como apoio a Severina do administrativo durante a
reunião.

Pamela inicia a reunião comunicando que está como coordenadora da
Comissão de Saúde da Pessoa com deficiência no CMS e cre que isso
facilitara´os trabalhos dessa Comissão do Cmpd quanto as propostas e as
demandas, a conselheira Sandra Vieira da SMS diz que esse trabalho em
conjunto seria muito bom, pergunta também se as nossas reuniões serão
mensais ou bimestrais? Pamela diz que serão mensais a maioria concorda, a
seguir pergunta se alguém gostaria de ser coordenador dessa Comissão e se
autoindica, na sequência a conselheira Ligia diz que também se propõe a estar
a frente da Comissão , ficou portanto a Pamela como coordenadora e a Ligia
como adjunto, os demais se propõem a ajudar no desenvolvimento dos
trabalhos, Pamela fala que os dias de reunião da Comissão no CMS é toda 3ª ,
sexta-feira do mês, sugere então que as nossas sejam toda 3ª, terça-feira ou 3ª
, quarta-feira para não confrontar as Reuniões, nossas reuniões serão pelo
zap, só nos reuniremos presencialmente quando for estritamente necessário, a
reunião ficou para as 3ª ,quarta-feira de cada mês, e tudo referente a essa
Comissão será colocado no zap, a conselheira Maria Fryda sugere que quando
houver feriado que a reunião seja mudada para data posterior, Pamela
concorda e diz que por esse problema nossa reunião que seria no dia 20/10
será mudada para o dia 27/10, as 10:00, falou também da importância de trazer
a discussão sobre a Rede de Atendimento a pessoa com deficiência da SMS
para apresentação na próxima reunião Sandra e Camila da SMS concordam, a
conselheira Fernanda sugere que essa apresentação também seja levada ao
Pleno , com o intuito de que todos estejam a par do trabalho desenvolvido por
essa Comissão, também que se tenha acesso a tudo sobre os equipamentos
de aaúde bem como das siglas quesão muitas, Pamela fala da Importância de
participar das Conferências que são um veiculo para nosso aprendizado e
garantias de direitos, também que o administrativo estará auxiliando nas



transmissões das reuniões e no que mais for necessário para um bom
andamento dessa Comissão inclusive neste momento a Severina está fazendo
parte desse trabalho, Pamela fla que a Comissão contará com uma pasta de
uso comum para que os integrantes tenham acesso as demandas e materiais
relacionados a nossa Comissão , pede que sejamos organizados e ao utilizar
deixemos tudo em ordem ,essa pasta não pode ser retirada do Conselho,
termino essa Ata por ter esgotado o tempo do link, as demais reuniões quem
assumirá o relatório será a conselheira Ligia , eu Sandra Reis, estarei a
disposição para ajudar no que for necessário a essa Comissão. Reunião
encerrada ás 11:00


